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În timpul executării unei acţiuni pentru prevenirea şi combaterea faptelor de natura penală şi
contravenţională în domeniul silvic, pe traseul Sighetu Marmaţiei – Mara – Runcu – Văraticul
Colibii - Săpânţa, jandarmii sigheteni au identificat, săptămâna trecută, în apropierea localităţii
Săpânţa, în locul numit ,,Colibi” trei persoane ca fiind susceptibile de săvârşirea infracţiunilor de
tăiere ilegală de arbori şi furt de arbori. În urma identificării s-a stabilit că este vorba despre A.
Gheorghe, în vârstă de 40 ani, din Săpânţa, G. Gheorghe, de 53 ani şi B. Ioan, de 51 ani, ambii
din Rona de Sus. În jurul orei 08.00, cei trei s-au deplasat cu un utilaj TAF, proprietate
personală a lui A. Gheorghe, în pădurea acestuia, situată în locul numit ,,Colibi”, de unde au
tăiat de pe picior, verzi şi nemarcaţi, trei arbori de esenţă fag, pe care i-au agăţat după utilaj,
trăgându-i până într-un loc mai drept de unde să poată fi încărcaţi. În jurul orei 12.00 au fost
surprinşi de către jandarmi, iar la solicitarea acestora de a prezenta documentele de
provenienţă a materialului lemnos, cei trei nu au putut prezenta nici un document. 

În continuarea acţiunii, în locul numit ,,Vărăticel”, între cabana Vărăticel şi localitatea Săpânţa,
echipajul de jandarmerie a observat un tractor de culoare roşie, care transporta doi arbori de
esenţă fag.

  

Deplasându-se în respectivul loc, jandarmii i-au solicitat conducătorului utilajului să prezinte
documentele de provenienţă şi transport ale materialului lemnos, însă acesta nu deţinea nici un
document. S. Toader, de 29 ani, din Săpânţa, conducătorul utilajului este susceptibil de
săvârşirea infracţiunilor de tăiere ilegală de arbori şi furt de arbori. În urma cercetărilor efectuate
s-a stabilit că în jurul orei 13.00, acesta s-a deplasat cu tractorul proprietate personală în locul
numit ,,Vărăticel”, de unde a tăiat de pe proprietatea unui localnic, doi arbori verzi şi nemarcaţi
de esenţă fag, pe care i-a transportat cu tractorul într-o râpă pentru a-i ascunde până la lăsarea
întunericului, urmând să-i transporte acasă fără a fi văzut. 

Dosarele cu actele premergătoare întocmite au fost înaintate Parchetului de pe lângă
Judecătoria Sighetu Marmaţiei, pentru continuarea cercetărilor.
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